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Європейський парламент закликає українську владу утриматися від будь-яких дій, які можуть мати

ознаки політичного тиску на представників опозиції. Зокрема, у центрі уваги європейських інституцій

опинилася справа лідерки партії “Батьківщина” Юлії Тимошенко.

Європарламент висловив позицію щодо необхідності дотримання демократичних принципів в Україні та

недопущення політично вмотивованих переслідувань опозиційних політиків. Відповідні положення

містяться у проєкті щорічного звіту Комітету у закордонних справах Європейського парламенту щодо

України.

У документі європейські депутати наголошують, що правові процедури мають відбуватися прозоро,

неупереджено та відповідно до демократичних стандартів. Особливу увагу вони звернули на

неприпустимість використання судових або правоохоронних механізмів як інструменту тиску на

політичних опонентів.

У Європарламенті підкреслили, що дотримання принципу верховенства права є важливою умовою для

збереження довіри громадян до державних інституцій, а також для подальшої співпраці України з

європейськими партнерами.

Окремо європейські політики звернули увагу на ситуацію навколо Юлії Тимошенко. Раніше доповідач

Європарламенту по Україні Міхаель Галер заявляв про можливі ознаки упередженості у провадженні. Він

також зазначав, що обмеження міжнародної активності політикині можуть ускладнювати парламентську

дипломатію та взаємодію з іноземними партнерами.

Подібні застереження раніше лунали і в Парламентській асамблеї Ради Європи. Представники країн-

членів ПАРЄ у спільній декларації закликали забезпечити відкритість судового процесу та суворе

дотримання правових норм.

Крім того, у ПАРЄ висловили занепокоєння повідомленнями про можливий монтаж аудіозаписів, які

фігурують у справі Тимошенко як докази. Європейські делегати наголосили, що під час розгляду справи

мають бути забезпечені рівні процесуальні можливості для всіх сторін.

Також у європейських інституціях акцентували на необхідності врахування практики Європейського суду з

прав людини. На думку депутатів, саме дотримання міжнародних правових стандартів має стати

запорукою справедливого та неупередженого судового процесу.

Читати також: Юлія Тимошенко: “Справа проти мене – політично замовна. Європарламент і ПАРЄ вже

розпочали її моніторинг”.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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